

**VESZPRÉMI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

Szám: KOZP/924/9/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. december 15-én** 16.30 órakor megtartott **közmeghallgatásáról.**

A közmeghallgatás helye: Veszprém, Szabadság tér 15.

A közmeghallgatáson megjelentek:

Rupa László elnök
Rupa Gyula elnökhelyettes
Schmalbach Beatrix képviselő
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Lőczi Árpád csoportvezető és két
érdeklődő választópolgár

Rupa László elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatásán megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 3 tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Schmalbach Beatrix képviselő kijelölését és kérte, hogy erről a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal jegyzőkönyv hitelesítőnek Schmalbach Beatrixet jelölte ki.

Rupa László elnök:

Tájékoztatta a képviselőket és a megjelenteket a nemzetiségi önkormányzat 2016. évben végzett munkájáról.

Elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2016. évben ezzel a közmeghallgatással együtt 9 ülést tartott. Amennyiben valamilyen rendkívüli ok nem lesz rá, nem is terveznek többet. Összesen 18 határozatot hoztak. Tárgyalták a kötelezően előírt feladatokat (települési önkormányzattal meglévő megállapodás felülvizsgálata, 2016. évi költségvetés elfogadása, zárszámadás, illetve költségvetés módosítás).

Az év folyamán Rupa Szabina lemondása miatt új képviselő került be a testületbe Schmalbach Beatrix személyében, aki a 2014. évi választások során kapott szavazatokat.

A 2016. március 25-i ülésükön a 11/2016. (III. 25.) határozatukkal 250.000,-Ft támogatásban részesítették a nagyvázsonyi székhelyű Esély és Lehetőség Mindenkinnek Egyesületet hangszerek és cigány/roma népviseletek vásárlására.

Az egyesület a támogatás összegéről számlák benyújtásával már elszámolt.

Tájékoztatást adott arról, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Család-, Ifjúság- és Népesedéspolitikai Intézet „Alkoss Te is közösséget” elnevezéssel nyílt pályázatot hirdetett ifjúsági közösségek és ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatására. Ezen a pályázaton a Veszprémi Családsegítő és Gyermejjóléti Integrált Intézmény indult. Az intézménnyel kötött megállapodás arról szól, hogy a nemzetiségi önkormányzat a pályázatban meghatározott célokkal egyetért, azok megvalósításában részt vállal.

A közmeghallgatást közvetlenül megelőző ülésen a nemzetiségi önkormányzat elfogadta az önkormányzat 2017. évi ellenőrzési tervét.

Az elnöknek a 2016. évi tevékenységhez további kiegészíteni valója nem volt.

A közmeghallgatáson elhangzottakkal kapcsolatban észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 16.45 órakor bezárta.

K.m.f.

Rupa László
elnök

Schmalbach Beatrix
jegyzőkönyv hitelesítő